
Naše dítě a ZŠ Na Habru 
 

 1. stupeň 2. stupeň Celkem 1. stupeň 2. stupeň Celkem 

1. Jaká je dle Vašeho názoru atmosféra na naší škole? 

 přátelská 109 58 167 74% 59% 68% 

 spíše dobrá 38 40 78 26% 40% 32% 

 spíše špatná 0 1 1 0% 1% 0% 

 napjatá 0 0 0 0% 0% 0% 

 

147 99 246 100% 100% 100% 
 

 1. stupeň 2. stupeň Celkem 1. stupeň 2. stupeň Celkem 

2. Dodává naše škola vašemu dítěti sebedůvěru? 

 zcela určitě ano 54 31 85 37% 31% 35% 

 spíše ano 86 62 148 59% 63% 60% 

 spíše ne 4 6 10 3% 6% 4% 

 nedodává v dostatečné míře 2 0 2 1% 0% 1% 

 

146 99 245 100% 100% 100% 



 

1. stupeň 2. stupeň Celkem 1. stupeň 2. stupeň Celkem 

3. Vede naše škola Vaše dítě k tomu, aby se umělo učit a bavilo je to? 

 ano, vede 92 52 144 63% 52% 59% 

 spíše vede 52 42 94 36% 42% 38% 

 spíše nevede 1 6 7 1% 6% 3% 

 ne, nevede 1 0 1 1% 0% 0% 

 

146 100 246 100% 100% 100% 
 

 

1. stupeň 2. stupeň Celkem 1. stupeň 2. stupeň Celkem 

4. Myslíte si, že naše škola připravuje Vaše dítě dostatečně pro další vzdělávání a 

pro uplatnění v životě? 

 ano, jsme spokojeni 135 87 222 94% 92% 93% 

 ne, myslíme si, že se učí zbytečné 

věci 
7 3 10 5% 3% 4% 

 ne, myslíme si, že se učí málo věcí 2 5 7 1% 5% 3% 

 

144 95 239 100% 100% 100% 
 

 



 

1. stupeň 2. stupeň Celkem 1. stupeň 2. stupeň Celkem 

5. Vyhovují Vám metody, kterými je Vaše dítě na naší škole vzděláváno? 

 ano, vyhovují 135 96 231 92% 98% 95% 

 ne, nevyhovují - je jich příliš 

mnoho 
6 1 7 4% 1% 3% 

 ne, nevyhovují - je jich příliš málo 0 0 0 0% 0% 0% 

 ne, upřednostňujeme tradiční 

výuku 
5 1 6 3% 1% 2% 

 

146 98 244 100% 100% 100% 
 

 

1. stupeň 2. stupeň Celkem 1. stupeň 2. stupeň Celkem 

6. Jste spokojeni s tím, jak s Vámi komunikují učitelé a ostatní zaměstnanci naší 

školy? 

 ano, vždy se nám snaží vyjít vstříc 117 71 188 80% 71% 76% 

 ano, většinou bez problému 29 29 58 20% 29% 23% 

 ne, nemají pro nás pochopení 1 0 1 1% 0% 0% 

 

147 100 247 100% 100% 100% 
 

 



 

1. stupeň 2. stupeň Celkem 1. stupeň 2. stupeň Celkem 

7. Pro získání informací o prospěchu a chování Vašeho dítěte: 

 nám zcela stačí žákovská knížka 103 69 172 61% 60% 61% 

 sledujeme známky na 

internetových stránkách školy 
10 19 29 6% 17% 10% 

 uvítali bychom jinou formu 

sdělování 
0 2 2 0% 2% 1% 

 využíváme možnosti konzultovat 

jeho výsledky s vyučujícím 
55 25 80 33% 22% 28% 

 

168 115 283 100% 100% 100% 
 

 

1. stupeň 2. stupeň Celkem 1. stupeň 2. stupeň Celkem 

8. Vyhovuje Vám nová podoba žákovské knížky? 

 ano, je dostatečně přehledná 143 94 237 97% 96% 97% 

 ne, je nepřehledná 2 4 6 1% 4% 2% 

 ne, chtělo by to ji vylepšit 2 0 2 1% 0% 1% 

 

147 98 245 100% 100% 100% 
 



 

1. stupeň 2. stupeň Celkem 1. stupeň 2. stupeň Celkem 

9. Jste spokojeni s nabídkou aktivit, které naše škola organizuje mimo 

vyučování? 

 ano, nabídka je dostatečně pestrá 132 88 220 92% 91% 92% 

 ano, ale rádi bychom se na nich 

více podíleli 
4 3 7 3% 3% 3% 

 ne, nabídka neodpovídá našim 

představám 
7 6 13 5% 6% 5% 

 

143 97 240 100% 100% 100% 
 

 

1. stupeň 2. stupeň Celkem 1. stupeň 2. stupeň Celkem 

10. Doporučili byste naši školu přátelům? Vybrali byste si naši školu pro své dítě 

znovu? 

 zcela určitě ano 104 57 161 71% 58% 66% 

 asi ano 41 42 83 28% 42% 34% 

 spíše ne 1 0 1 1% 0% 0% 

 určitě ne 0 0 0 0% 0% 0% 

 

146 99 245 100% 100% 100% 

Pozn.: Počty odpovědí u jednotlivých otázek se liší, neboť některé otázky 

v dotaznících nebyly vyplněny, případně bylo označeno více možností. 


